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COMPTE RENDU DU CONSEIL DE CLASSE 403  (26 Élèves)
1er trimestre 2016 - 2017  08 décembre 2016

Moyenne de la classe : 12,30

Présidents

Mme FOUGERE Principale adjointe

Mme STRUMIA Professeur principal - (Matière) Français

Délégués de la classe

Elèves Parents

MARTINEZ Manon Titulaire DESCUNS Claudia Titulaire

DUTTO Driss Titulaire BAJOUE Katy Titulaire

Matières Présent/Excusé Nom du professeur Appréciation

Français Présente Mme STRUMIA

Les élèves très sérieux ne semblent pas suffisamment investis et ne 
participent pas assez, des élèves plus faibles manifestent a contrario 
une envie de progresser. Un travail personnel plus régulier et plus 
approfondi est attendu pour le second trimestre

Edu.Civique/Histoire Géo Présent Mr BINOT
une classe assez volontaire et participative dans l'ensemble, mais trop 
d'élèves ne travaillent pas réellement et se dissipent en classe, rendant 
parfois le travail pénible

Anglais Excusée Mme BRUNET
Certains élèves sérieux, mais trop de bavardage et d'agitation, ce qui 
perturbe et freine le groupe

Mathématiques Présente Mme FOGUEZ
la classe n'est pas désagréable mais l'investissement est très insuffisant 
pour un bon nombre d'élève. Plus de sérieux de la part de ces élèves,  
Niveau faible

Présente Mme MATHON

Classe qui vait mal commencé avec beaucoup de bavardage et de 
dispersion mais la deuxième partie du trimestre est beaucoup plus 
positive avec davantage de calme et de travail. Certains élèves 
fournissent un travail superficiel et doivent réagir

Technologie Excusé Mr LA GAMBA GILLI
Classe qui n'est pas déagréable mais qui n'aime pas vraiment travailler. 
Il faut en générale, répéter 5 fois les consignes pour qu'ils se mettent 
au travail

Arts Plastiques Excusée Mme LABUSSIERE
classe hétérogène et extrêment bavarde. Heureusement qu'une bonne 
tête de classe reste concentrée. Des efforts de la part des élèves agités

Musique Présent Mr ABADIE
Résultats un peu justes, avec peu de travail personnel. Manque de 
participation

Présente Mme BALLIANA
une classe qui doit évoluer vers plus de rigueur quant aux consignes 
d'organisation et surtout techniques. Le niveau de pratique est juste. 
Plus de concentration et moins de bavardage

Physique Chimie Excusé Mr BAULES

classe très hétérogène à la fois dans les résultats et dans l'implication 
en l'investissement en classe. Le groupe moteur est restreint. Des 
élèves aux acquis solides doivent prendre confiance à l'oral. D'autres 
doivent gagner en implication en classe

Espagnol Présente Mme MEME
Travail régulier et sérieux d'une partie de la classe mais l'autre partie 
s'amuse et bavarde. Des efforts sont attendus, Manque de travail 
personnel. Beaucoup se laisse vivre

Vie scolaire Présente Mme ATTIOGBE Classe difficile. Comportement négatif aussi bien dehors comme dedans, 
40 punitions et 5 sanctions ont été distribués

Ambiance de la classe

Beaucoup d'élèves n'ont pas la moyenne dans plusieurs  matières. L'attitude envers les professeurs est à revoir, beaucoup d'incivilité et de 
problèmes de comportement. Toutefois amélioration de l'attitude de la classe en fin de trimestre. La tête de classe ne tire pas les autres 
élèves vers le haut, c'est bien dommage ! Beaucoup se laisse porter.

Questions des élèves

Agitations dans certaines matières. L'ensemble des élèves présentent leurs excuses à Mme FOGUEZ, professeur de mathématiques pour leur 
comportement. Problème d'attitude et de comportement de certains élèves

Questions des parents

Pas de problème particulier dans la classe, cependant nous tenons quand même à signaler l'agression d'une élève par une autre élève 
pendant les cours 

Mise en garde

Comportement : 0

Travail : 4

Travail et Comportement : 1

Synthèse des Parents d'élèves

Bonne tête de classe cependant il y a un manque de travail personnel et des problèmes de comportement. Il est a noté que sur le dernier 
trimestre des efforts ont été fait part certains élèves. Les incivilités doivent cesser.
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